

Житель Родинского района признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть несовершеннолетней



Собранные Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Родинского района. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, днем 30 августа 2021 года на участке автодороги в селе Родино 32-летний мужчина, управляя автомобилем иностранного производства в состоянии алкогольного опьянения, при совершении обгона не справился с управлением и допустил

наезд на 16-летнюю девушку. Несовершеннолетняя впоследствии скончалась от полученных травм в медицинском учреждении.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 6 лет 1 месяца лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с назначением дополнительного наказания в виде запрета заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством, сроком на три года.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1672340>